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一、單選題 ( 7 題 每題 5 分，答錯不倒扣 ) 

1. 請找出選項中三角函數值的中位數為哪一個選項?  

(1)  sin1 (2)  cos1  (3)  tan1 (4)  sin 2  (5)  cos2﹒                                  (1) 

 

 

2. 已知 2 = ﹐若點 A 坐標為 (sin( ),cos(5 ))
2


  + + ﹐則點 A 位於直角坐標平面的哪裡  ﹖ 

  (1) 第一象限 (2)  第二象限 (3)  第三象限 (4)  第四象限 (5)  坐標軸上﹒  

                                                                                         (2) 

 

 

 

3. 在 2 2x −   的範圍內，求方程式 tan 1x x= − 解的個數。 

 (1)  3  

(2)  4  

(3)  5  

(4)  6  

(5)  7﹒ 

                                                                                         (3) 

4. 在 2x −   的範圍內，求方程式 2(sin cos )(2sin 5cos 4) 0x x x x− + − = 解的個數。  

  (1)  5  

(2)  6  

(3)  7  

(4)  8  

(5)  9﹒ 

                                                                                         (2) 

5. 在坐標平面上，已知兩直線 L 與M 的斜角分別為與 ，兩直線其中一個夾角為。 

  若 tan 2 = ，
2

tan
11

 = 且sin a = ，請選出正確的選項。 

(1) 1 0.5a−   −   

(2) 0.5 0a−     

(3) 0 0.4a    

(4) 0.4 0.7a    

(5) 0.7 1a  ﹒ 

                                                                                        (5) 

 

6. 已知 0sin37 0.6 ，下列哪一個選項的值最接近 10﹖  

  (1)  0 08cos64 6sin64+   

  (2)  0 08cos54 6sin54+   

  (3)  0 08cos44 6sin 44+   

  (4)  0 08cos34 6sin34+   

  (5)  0 08cos24 6sin 24+ ﹒ 

                                                                                   (4) 
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7. 求函數 2sin 10cos
6

y x x
 

= − + 
 

的最大值﹐最接近下列哪一個選項﹖ 

 (1)  3  

(2)  5  

(3)  7  

(4)  9  

(5)  11﹒ 

                                                                                  (5) 

 

 

二、多重選擇題 ( 4 題 每題 5 分，全對給 5 分，錯 1 個選項給 3 分，錯 2 個選項給 1 分，其餘給 0 分 )  

8. 請判斷下列函數的週期﹐選出週期為 的選項﹕  

(1) siny x= −   

(2) 3cosy x=   

(3) 1 sin 2y x= +   

(4) 3tany x=   

(5) siny x= ﹒                                                (2)(3)(4) 

 

 

9. 已知
1

cos70 cos sin 70 sin
2

  +  = ，則 可以為下列哪些選項﹒  

(1) 
18


 

(2) 
4

18


  

(3) 
23

18


−
  

(4) 
26

18


−
  

(5) 
49

18
 ﹒                       (1)(3)(5) 

 

 

10. 已知
1

sin cos
5

 + = − ﹒選出正確的選項﹕ 

  (1) 可能落在第三象限 

  (2) 
24

sin 2
25

 =  

  (3) 若在第二象限，則
4

cos
5

 = −  

  (4) 若在第二象限，則
1

cos
2 10


=  

  (5) tan一定小於 0﹒ 

                                              (3)(5) 
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11. 已知函數 12sin 5cosy x x= − ﹒則下列選項何者正確﹖ 

   (1) 此函數的最小值為 12−  

   (2) 此函數的週期為 2  

   (3) 此函數的圖形對稱於原點 

   (4) 此函數圖形的振幅為 13 

   (5) 當函數有最大值時
12

sin
13

x = ﹒                                 (2)(4)(5) 

 

 

 

三、選填題 (9 題 每題 5 分 全對才給分) 

A. 已知0 ,
2 2

 
      ，且

4 12
cos , sin

5 13
 = = ，則 ( )65cos  + 的值○12○13○14﹒    56−  

 

 

 

 

 

B. 在△ABC中，已知
3

cos
5

A = 且 tan 7B = ，若 C
m


 = ，則m的值為○15  

                                                                 4 

 

 

 

 

 

C. 風力發電機的三個葉片長度皆為 40 公尺，其旋轉中心離地面 67 公尺，如右圖 

所示，P點為某葉片的頂端且逆時針方向旋轉一圈需時 秒。當風力發電機開始 

運轉時，P點恰在離地最高的位置上，x秒後，P點離地的高度 y（公尺）可表為 

sin
2

y a bx c
 

= + + 
 

， 

其中 a與 b都是正數。則 a+b-c 的值=○16○17○18 。 

 

                                                                    -25 

 

 

 

D. 如右圖，
1 2 8, , ,A A A 八個點將圓的圓周八等分，並連接 1 6A A 及 2 5A A 。已知圓的半徑為 2，若鋪色區域 

   的周長為 2a b c+ + ，則100 10a b c+ + =○19○20○21 。                                     421 
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E. 如下圖，已知兩個的圓彼此通過另一圓的圓心 ,A B，若鋪色區域的面積為96 72 3 − ， 

  試求圓的半徑=○22○23 。 

 

                                                               12 

 

 

 

 

 

F. 如下圖，已知二同心圓的半徑分別為 4 與 8，且 AD的弧長為 2，若鋪色區域的周長為 a 與面積為 b， 

  則 :a b =○24 :○25 。       

                              

                                                           7:6 

 

 

 

 

 

G. 在 2 4x −   的範圍內，若方程式
1

cos
3

x = 的解為
1 2, ,...., nx x x ，則

1 2 .... nx x x+ + + 最接近的整數 

   為○26○27 。   

                                                                                             19 

 

 

 

 

 

 

H. 在0 2x   的範圍內，方程式sin 3cos 1x x− = 的解為
1 2,x x ，若

1 2

m
x x

n
+ = ，則數對 ( , )m n = (○28 ,○29 )﹒                          

                                                                               (5,3) 

 

 

 

 

 

I.求
0 0

3 1

sin80 cos80
− =○30○31  

                                                                                   -4 

 




